

И МЯ Шарковой Марии Александровны хорошо известно в нашем городе. 25 лет отдавала она свои знания, свое сердце детям. Последние годы Мария Александровна работала учительницей начальных классов в средней школе №2.

Ее труд - это истинное творчество. Много она делает для того, чтобы уроки были живыми, интересными, увлекательными. Использует игры, элементы занимательности и загадочности.

Большое внимание Мария Александровна уделяет выработке умения работать самостоятельно. Выполняемые на уроке задания способствуют развитию логического мышления.

М. А. Шаркова умело превращает родителей в своих помощников, добивается единства требований школы и семьи. Вместе с родителями проводились внеклассные мероприятия, которые надолго останутся в памяти детей как яркие неповторимые праздники.

Элегантная, подтянутая, с добрым улыбкой на лице Мария Александровна притягивает к себе не только ребят, но и коллег. Она умеет вселить уверенность в молодых учителей, говорит о том, что профессия учителя трудна: это и бессонные ночи в поисках нового, творческого, и неудачи. Но трудности надо уметь преодолевать, и тогда ваша профессия будет вам еще дороже.

М.А. Александровна полна сил, энергии, творческих замыслов, но судьба распорядилась так, что она уезжает, и нам очень жаль расставаться с ней. Счастья тебе, дорогая наша коллега!

Педколлектив школы №2.

Официальная хроника

Заседание Адмсовета

4 ноября состоялось очередное заседание Административно-

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская ЛН

Газета издается с 1 марта 1969 года

• Пятница, 8 ноября 1996 года

• № 85 (2808)

Цена для подписчиков (на полугодие) - 303 тенге

(Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 150 тенге)

Жаль расставаться с добрым другом



НОВЫЕ ЦЕХИ

Производится реконструкция здания управления УДР в связи с тем, что часть помещений взяли в аренду городская типография и цех по производству ювелирных изделий, которые разместились на первом этаже.

Несмотря на то, что здесь ве-

Вести с предприятий

Рассчитываются топливом

Фирма "АИК" под руководством Н. Афанасенко ведет строительство стекольного завода в Атырау.

Заказчиком там является местное нефтеперерабатывающее предприятие, которое рассчитывается с лисаковцами в основном дизельным топливом, мазутом, бензином.

Фирму это в наинишней экономической обстановке хотя и не устраивает, но деваться некуда.

В Атырау ежемесячно работают по 70-80 человек от "АИКа".

"Кавалерийский" насок сорвался

В номере 83 "ЛН" сообщалось о том, что в конце октября была предпринята попытка заменить руководителя АО "Металлист".

Заготовлен был даже и приказ об освобождении от должности Виктора Буданова.

Но оперативно вмешались городские власти, которым небезразлична судьба завода и его трудового коллектива, начавшего делать первые шаги по преодолению экономического и производственного кризиса.

Что же произошло? По информации заместителя акима города А. Новокрещенова, основные держатели акций "Металлиста" ("Алтей-Инвест", "Контекинвесто") по договоренности с фирмой "Авиценна" передали ей завод в управление для развития, якобы, производства медпрепаратов.

- Не берусь давать оценку этому проекту, - заметил Анатолий Новокрещенов, - но имущество завода описано за долги в местный бюд-

верждении перечня объектов социальной сферы, состоящих на

СОВСЕМ до недавних пор под широким крылом Министерства обороны - прежде СССР, а теперь - суверенного Казахстана - находилось сравнительно небольшое ведомство в лице комитета ДОСААФ. Аббревиатура сия как нельзя четко обозначала функции этого комитета: добровольное содействие армии, авиации и флоту. По ряду военных специальностей готовили на местах комитеты ДОСААФ юношей-допризывников, отвечая за военное ведомство.

Помимо этого, функции ДОСААФ включали в себя и военно-патриотическое воспитание подростков и школьников, и многое другое, но главным критерием работы комитетов было все-таки "добровольное содействие", в результате которого комитеты ДОСААФ, образно говоря, оказались долгосрочными кредиторами у столь солидной структуры, как военное министерство. Оплата за подготовку военных специалистов в условиях последнего, во многом хаотичного времени производилась, что называется, "по наличию средств", а несколько месяцев назад появилось и вовсе ультимативное постановление о полной передаче объектов ДОСААФ в ведомство Минобороны. Было ли оно справедливым - судить трудно, но председатель областного комитета ДОСААФ Хамит Дасаев выполнил это постановление отказался наотрез, что и послужило поводом для возбуждения на него уголовного дела.

Однако последнее было вскоре закрыто по той причине, что появилось новое постановление Кабинета министров за подписью Кажегельдина, отменяющее предыдущее. "В калоше" оказались менее настойчивые, те, кто безапелляционно приступил к передаче своего имущества. Конеч-

но, они вправе теперь требовать свое "добро" у Минобороны назад, но, как известно, отдавать куда легче, чем забирать. Наверняка все-таки общее решение возникнет, тем более что сейчас в Минюсте республики готовится постановление о создании новой

новой общественной организации, коротко говорилось о результатах работы комитетов за истекший период.

По итогам 1995 года Кустанайский областной комитет вышел в республике на I место.

Подготовка специалистов - во-

ДОСААФ, практически свелось "к нулю".

На примере даже нашего города: сегодня при комитете ДОСААФ "живет" лишь один картино-клуб, а на фоне области - это единственный факт.

По мнению Х. Дасаева, немало в этом направлении можно сделать, если привлечь к работе с молодежью воинов-афганцев - по сути, их организация давно расформировалась, а сбрасывать со счетов мастерство и настоящий боевой опыт бывших солдат по меньшей мере непротивительно.

В Кустанасе, например, бывший председатель областного общества воинов-афганцев, бывший работник ДОСААФ Владимир Кульчин в закрывшемся стрелковом тире организовал для детей работу кругов по боевому самбо, каратэ, парашютному и другим видам спорта.

Безусловно, этот пример достоин подражания, и, кроме того, сегодня это абсолютно реально и, при желании, осуществимо. Важна тут поддержка ОО "Отан" на местах.

Немаловажен один из первых шагов в возрождении основ военно-патриотического воспитания в нашей области: по инициативе руководства обкомитета ДОСААФ, при поддержке областной администрации в апреле-мае на Кустанайщине пройдет республиканская военная игра "Зарница", о которой, в общем-то, нынешние школьники имеют весьма смутное представление. Вероятно, "Зарница" станет своеобразной точкой отсчета в принципиально новом подходе в формировании патриотических качеств и представлений о военном деле у подрастающего поколения суверенного Казахстана.

Е. КУЗЬМИНЫХ.

НАКАНУНЕ Дня Республики Казахстан в городском музее открылась выставка "Уста", посвященная кузнечному и ювелирному ремеслам казахского народа. Создана она на основе семейных реликций, доставшихся Калышу Жумагазиевичу Наурызбаеву по наследству

Казахским ювелирам-зержерам было свойственно умение подчеркнуть красоту и благородство металла, в художественной обработке которого применялись различные приемы: ковка, литье, чеканка, штамповка, гравировка, филигрань, зернь, чернение, насечка серебром.

Доставка пенсий остается за соцзащитой

Как известно, правительство приняло решение "О мерах по совершенствованию доставки пенсий", согласно которому снижены с 1,8% до 0,6% тарифы на доставку. Содержать службу доставки управления социальной защиты становится невыгодно. На днях в областном управлении социальной защиты состоялось совещание по этому поводу, результатом которого стало решение оставить службу доставки в прежнем виде. "Придется затянуть поясок и стиснуть зубы: денег в обрез. Будем просить помочь администраций", - говорит начальник управления К. У. Укин: - Только уже не сможем, как прежде, оказывать помощь домам-интернатам, нуждающимся одиночкам пенсионерам: средств теперь не будет".

*(**"Кустанайские новости"**).*

Осеннее шоу в детском саду

В детском саду "Ивушка" прошло осеннее шоу "Мисс Золотая осень", в котором приняли участие девочки средних и старших групп. Все на этом празднике было необыкновенным. Осеннее убранство зала, яркие наряды (рябинка - Адель Алкенова, осенняя сударушка - Вита Батт), разнообразные национальные костюмы (русская красавица - Вика Хазова, казахский наряд - Гульмира Токпанаева).

Самым выразительным моментом стало представление девочками звезд эстрады. "Гости" шоу были Наташа Королева, Лайма Вайкуле, Алла Пугачева, сестры Зайцевы, группа "Ненси".

Состоялся этот праздник благодаря родителям, проявившим творчество, фантазию. Под

